



Nr. 400/27.10.2016

PROCES VERBAL

încheiat în sedința ordinară a Adunării Generale a
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO Sibiu
din data de 26.10.2016 ora 12.30

Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO Sibiu", întrunită azi 26.10.2016, are pe ordinea de zi următoarele:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Convenției între ADI ECO Sibiu și SC TRACON SA, precum și mandatarea directorului executiv al Asociației în vederea semnării Convenției.
2. Diverse

La sedință au participat un număr de 45 de primari, Adunarea Generală a Asociațiilor întrunind numărul pentru constituirea legală, conform art. 20 alin. 3 din Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO Sibiu".

1. Dl Președinte ADI ECO Sibiu, Wiegand Helmut Fleischer deschide lucrările ședinței și supune la vot, spre aprobare, ordinea de zi prezentată. Ordinea de zi a fost aprobată cu votul tuturor asociaților prezenți.

2. Dl Presedinte ADI ECO SIBIU, Wiegand Helmut Fleischer, menționează că primul punct pe Ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Convenției între ADI ECO Sibiu și SC TRACON SA, precum și mandatarea directorului executiv al Asociației în vederea semnării Convenției.

Se specifică faptul că această Convenție a mai fost discutată la ultima întâlnire, dar este foarte important de subliniat importanța acestei Convenții, fiind singura modalitate de a interveni, verifica și a avea un control asupra societății SC TRACON SRL.

Dnul Presedinte ADI ECO SIBIU, Wiegand Helmut Fleischer supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Convenției între ADI ECO Sibiu și SC TRACON SA, precum și mandatarea directorului executiv al Asociației în vederea semnării Convenției.

Cu o abtinere, Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu majoritate de voturi.

3. La punctul nr.2 al Ordinii de zi -Diverse – dl Presedinte, Wiegand Helmut Fleischer, acordă cuvântul primarilor prezenti, în vederea abordării altor teme sau subiecte.

Întrucât nici un membru al Asociatilor nu doreste să ia cuvântul, d-na director executiv Claudia Iordănescu menționează faptul că doreste să anunțe că ADI ECO Sibiu împreună cu operatorii SC SOMA SRL si SC BRANTNER SRL, au organizat, în Piata Mare din municipiul Sibiu, Evenimentul “Implementarea Sistemului de Management Integrat al Deseurilor din judetul Sibiu”, un eveniment de constientizare a cetățenilor, cu privire la colectarea selectivă, motiv pentru care sunt invitati toti primarii să participe începând cu orele 13.30 în Piata Mare, pentru a vedea cum arată viitorul parc logistic pentru colectarea selective a deseurilor.

De asemenea d-na director executiv al ADI ECO Sibiu precizează că în sală se află si reprezentanții SC SOMA SRL, operatorul cu care a fost semnat Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare si transport a deseurilor municipale în zona 1 Sibiu.

În acest sens acordă cuvântul dlui. Narcis Doru, reprezentantul SC SOMA SRL, care va adresa câteva cuvinte referitor la societate si respectiv la ceea ce urmează să se întâmple cu privire la colectare selectivă.

Dl Narcis Doru arată faptul că societatea SC SOMA SRL este foarte implicată în acest proiect, că a făcut toate demersurile necesare, în toate localitățile din zona 1 Sibiu pentru implementarea colectării selective. De asemenea menționează faptul că au fost distribuite în proportie de 90% pubelele, eurocontainerele si igloo-urile, au fost achizitionate toate masinile si autospecialale pentru transportul deseurilor municipale.

S-a precizat faptul că orice problemă care va fi sesizată către SC SOMA SRL va fi tratată cu cea mai mare seriozitate si respectiv va fi solutionată în cel mai scurt timp.

Dl Presedinte ADI ECO SIBIU, Wiegand Helmut Fleischer, declară închisă sedinta Adunării Generale a Asociatiilor ECO Sibiu din data de 26.10.2016.

Președinte ADI ECO Sibiu,
ec. Wiegand Helmut Fleischer



Director executiv,
jr. Claudia Iordănescu
